

## 7个月宝宝床上跌落

# 颅内出血 差点丧命

医生:孩子头部受伤后, 家长务必留意这些情况

近日,在宁波市妇儿医院神经外科病区陪护的唐女士露出了久违的笑容,因为她的宝宝终于可以出院,继续下一步的康复了。“谢谢你们,感谢你们!”唐女士一个劲地对医护人员致谢,“下次再不敢这么粗心了。”

4月30日中午12点左右,唐女士7个月大的宝宝不慎从床上跌落,当时有哭闹,还呕吐了一次。想着孩子磕磕碰碰是常事,她也没在意。没想到,过了4个小时,宝宝脸色苍白,怎么也叫不醒了。她赶紧把孩子送到当地医院。医生说宝宝脑子里大量出血,情况非常危险,建议转上级医院。当120把孩子送到市妇儿医院时,已是晚上8点左右。

回想起当天情形,病区的医护人员还心有余悸。据值班医生唐文稳回忆,患儿送到病房时情况非常危险,叫喊不醒,一侧瞳孔已经完全散大,头颅CT显示左颞顶枕部硬膜外大量出血,中心结构偏移,脑疝形成。所有指征表明,患儿已经处于濒临死亡的状态。

情况危急,必须立即进行开颅手术。该院神经外科主任沈思闻

讯连夜赶到医院担任主刀医生,并立即制定手术方案;神经外科病区护理团队立即启动急诊手术流程……所有流程一气呵成,每个环节都分秒必争。

最终,沈主任带领神经外科团队联合手术麻醉科团队,为患儿实施了左颞顶枕部开颅+硬膜外血肿清除+颅内压探头置入+去骨瓣减压+硬膜外引流术,手术顺利完成。

小宝宝暂时脱离了危险,随后转入PICU监护治疗。在PICU全体医护人员的精心诊治和护理下,患儿病情逐渐好转,5月9日转入外三科,经过抗炎、补液、维持电解质平衡、预防癫痫等对症治疗,患儿目前恢复良好,各项生命体征平稳,能顺利进食,右侧肌力也大幅度提高,可以进行下一步的康复锻炼了,这场堪称生死时速的抢救终获成功。

相关链接

## 孩子头部受伤 这些情况需重点关注

据神经外科病区护士长徐映群介绍,颅脑损伤包括头皮损伤、颅骨骨折、脑组织损伤,而颅内出血是颅脑损伤中最危险的继发性病变。婴幼儿颅脑损伤最常见的原因就是坠床、跌倒,一旦宝宝摔倒,家长首先要大致了解宝宝着地的部位,后脑勺摔倒的会相对严重一些。再者,头部外伤后出现鼓包、肿胀、头骨凹陷、呕吐、烦躁、昏迷、抽搐,或者是不明原因的哭闹、嗜睡、打鼾、耳鼻流血,都需要及时去医院查头颅CT,以免错过最佳治疗时机。目前,头颅CT是排查颅内出血和颅骨骨折最有效的方法。

有调查显示,5岁以下宝宝的颅脑损伤,70%-90%都是从床上、台阶、家具、户外高处等地方坠落引起。因此,各位家长要提高安全防范意识,看护好自己的宝宝,防止意外发生。 记者 程鑫 通讯员 马蝶翼

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

# 时隔一个月,宁波883万元大奖得主低调领奖

4月12日,体彩大乐透第23040期开奖,我省温州、宁波两地共中出2注一等奖。时隔近一个月,宁波883万元大奖得主始终未领奖。这不,“寻人启事”都准备好了。令人惊喜的是,5月8日,这名中奖幸运儿终于现身,顺利领走了这笔奖金!

原来幸运儿刘先生(化姓)是一名忠实购彩者,已有十余年购彩经历,钟爱大乐透这款游戏。“这么多年几乎期期都买,每期几十元,差不多一包烟钱。”刘先生觉得这是一种情感,一种习惯,一种陪伴。对于中奖号码,刘先生表示,不会守

号或者挑选号码,也不看历史开奖号码,每次都是机选。提起迟迟未领奖,刘先生表示,一开始并不知道中奖:“根本没想到会中奖,当时买完彩票就随手扔一边,前几天才想起来,拿出来一核对才发现中奖了。”

对于奖金的使用,刘先生表示,准备用来改善生活,今后还是会像平常一样购买体育彩票,在理性购彩,追求幸运的同时,继续助力体育公益事业。现场,刘先生决定向浙江省青少年发展基金会捐赠20000元,希望能帮助到需要的人。

# “520”那些爱意被印在了体彩大乐透上

“520”甜蜜氛围拉满,表白、祝福、送礼物,大家在这一天尽情表达爱意。超级大乐透承载着这份爱意,收集到超3000条留言。我们选择了其中20条,将其印制在超级大乐透票面上,成为这个“520”特别的礼物,千万人将一起围观你的表白。现在奔赴体彩实体店,就可以购买5月20日当天

开奖的大乐透彩票,来一张“一票10注”的大乐透预售票,不仅带着“520”专属标志,还能亲手写下TA的名字,为TA准备一份独一无二的“520”礼物。

不仅如此,我们还准备了千万张“定制版表白彩票”,向大家征集了表白话语,印在超级大乐透彩票上,成为

这个“520”浪漫的表白。你可以用有意义的日期或是心仪的数字,打一张“一票10注”的超级大乐透,不仅是充满惊喜和爱意的独特礼物,还能参与超级大乐透10亿派奖活动。

目前超级大乐透10亿大派奖活动,已经开展14期。所有奖级都派奖,奖金最高可翻番,进行追加投注且

单期单张购彩金额15元及以上即可参与。

爱意相伴,幸运不止。超级大乐透自诞生起,就自带公益属性,每2元1注超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,为体育事业和社会公益事业助力。表白和浪漫满溢的日子,让我们一起随手做公益,大声说出爱。

# 体彩大乐透10亿元大派奖 第16期开出6注一等奖

5月15日,体彩超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第16期开奖——第23054期前区开出号码“19、25、30、31、34”,后区开出号码“07、09”。本期全国销量为3.50亿元,为国家筹集彩票公益金1.26亿元。

## 一等奖开出6注 单注最高2174万元

本期全国共中出6注一等奖。其中4注符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2174万余元(含800万元追加奖金+374万余元派奖奖金),分别出自河北廊坊、邢台、湖南常德、四川成都。

另外2注为1000万元基本投注一等奖,花落吉林松原、河南焦作。

## 二等奖派奖500万元 固定奖派送3063万元

本期二等奖开出197注,单注奖金为8.28万余元,其中70注采用追加投注,单注追加奖金6.62万余元。本期共有69注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金7.24万

余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为22.15万余元。

本期固定奖共派送奖金3063万元,本期开奖后,固定奖派奖余额为1.12亿元。

## 下期一等奖派送1500万元 奖池8.74亿元

奖池方面,本期开奖结束后,8.74亿元滚存至5月17日(周三)开奖的第23055期。按照超级大乐透10亿元大派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。

所有奖级都派奖,奖金最高可翻番。超级大乐透10亿元大派奖正在火热进行中,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待你的加入!小梦想,大乐透!

需要注意的是,除了10亿元大派奖活动外,大乐透“520”甜蜜奖期也在火热预售中!5月20日因谐音“我爱你”被视为表达爱意的节日。即日起无需

等待,你就可以购买5月20日开奖的第23056期的超级大乐透彩票,提前送上爱意的祝福,为你们的爱情埋下梦想的种子,还不赶快来尝鲜!

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献

一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

